Поверка приборов учета водопотребления 
На сегодняшний день установка приборов учета является требованием Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Все больше жителей Сочи в своих домах устанавливают индивидуальные приборы учета, которые дают полное понимание того, сколько тратится воды в течение конкретного периода времени, и предоставляют возможность оптимизировать ее использование. Практика показывает, что после установки приборов учета потребление воды существенно сокращается, что приводит к снижению затрат на оплату услуг водоснабжения и водоотведения.
[bookmark: _GoBack]Согласно требованиям Федерального закона Российской Федерации от 26.06.2008 №102-ФЗ «Об обеспечении единства измерений», а также постановлению Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», индивидуальные приборы учета должны проходить обязательную поверку в течение всего периода эксплуатации. Приборы учета, не прошедшие метрологическую поверку, считаются непригодными для учета водопотребления. Межповерочный интервал для счетчиков холодной воды –6 лет, для счетчиков горячей воды – 4 года. Также, поверку счетчиков производят при возникновении неполадок различного характера. Если прибор учета неисправен или используется с нарушением межповерочного интервала, его показания считаются недействительными и все расчеты за потреблённую воду ведутся по установленному общему нормативу.  
Поверку средств измерений, в том числе и приборов учета водоснабжения, осуществляют аккредитованные в соответствии с законодательством Российской Федерации юридические лица и индивидуальные предприниматели.
Для Сочинцев сегодня есть два способа проведения поверки устройств. Первый способ предполагает самостоятельные демонтаж и доставку прибора в ФБУ «Краснодарский центр стандартизации и метрологии», филиал которого находится в городе Сочи. 
Существует и второй способ: обратиться в лицензированную компанию, которая может произвести поверку на дому, без демонтажа прибора учета. Такие поверки в г. Сочи проводит ООО «АУДИТТЕПЛОПРОЕКТ». После выполнения поверки, в обязательном порядке выдается свидетельство о проведении экспертизы и ее результатах. 
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